

Plán učiva pro PS a I. až III. ročník výtvarného oboru ZUŠ oddělení modelování a keramiky pro měsíc duben 2020/2021

Předmět	PS	I.	II.	III.	Poznámka
M,M,P,P	Tvorba odlitku kachlu	Odlitek sádrové formy	Vázička z plátu (korpus)	Džbán z plátu (korpus)	
M,M,M,M	Udržování polotovaru- sur. Hlína	Vyklápění- retuš	Retuš výrobku	Retuš výrobku	
M,M,M,M	Základy odlévání sádry	Odlévání do sádrové formy	Povrchová úprava	Povrchová úprava	
M,M,M,M	Jednoduché odlévání formy	Vyklápění výrobku	Reliéf zdobení vázičky	Reliéf zdobení džbánu	

Plán učiva pro IV. až II/II. ročník výtvarného oboru ZUŠ oddělení modelování a keramiky pro měsíc duben 2020/2021

Předmět	IV.	V.	VI.	II/II.	Poznámka
M,M,M,M	Dokončení reliéfu*	Povrchové linie, dokončení**	Povrchové linie***	Základní podpurná konstrukce	
O,O,O,M	← Sbíráání a využívání materiálů z okolí našeho domova			→ Základní tvar korpu	
M,M,M,M	Zatařování materiálů	Roztavování materiálů	Přirodní glazura	Tvar korpu + základní rozměření	
VK,VK,VK,M	Využití různých hlin	Vliv kysličníků a kovů na střep	Kombinace kysličníků a hlin	Hrubá modelace	

Plán učiva pro PS a I. až II. ročník výtvarného oboru ZUŠ oddělení plošná tvorba pro měsíc duben 2020/2021

Předmět	PS 1/0	PS 2/0	I.	II.	Poznámka
P+T,P+T,M+T	Vodní svět	Pod vodou	Ve vodě	Stopy lidí a zvířat	
P+M,P,P	Vidím rybu	Jsou tam ryby	Na dně	Noha-prsty, nárt, pata, ...	
P+O,P,P+O	Voda, moře, řeky	U naší řeky	Ledovce, led, rampouchy, pára, gejzíry, ...	Vlasy a srst - struktury	
P,P,P	Lodě a loďky	Pramice, kajak, vor, atd.	Vodní sporty	Oblíbené zvířátko	

Plán učiva pro III. až V. ročník výtvarného oboru ZUŠ oddělení plošná tvorba pro měsíc duben 2020/2021

Předmět	III.	IV.	V.	Poznámka
P+T,O,M	Hlava - proporce	Čím se hlava zdobí	Klobouky a čepice	
P,P,P+O	Jak se tváříme - výrazy obličeje	Češeme se...	Kouzelné brýle - zvětšeniny	
P,P+V,P+O,	Skupinový portrét	Svět techniky, Kamil Lhoták	Můj vlastní stroj	
P,P,P	Velká událost - svatba, oslava, volba Miss	Svět "Rychlých kol" - závody	Závodník na stroji	

Plán učiva pro VI., VII., I/II , ročník výtvarného oboru ZUŠ oddělení plošná tvorba pro měsíc duben 2020/2021

Předmět	VI.	VII.	I/II.	Poznámka
V+T,O,P	Svět ptáků, záznam ptačího letu	Dokončování absolventských prací,	Hry s písmem, leporelo, komiks,	Poznámka
P,P+V,P	Bájný pták - barvy, techniky	Andy Warhol-pop art, barevná	skládanka	Alternativní téma
P+T	Studie ptačího peří, perokresba, akvarel Loga, erby, znaky s motivem ptáka	proměna portrétu,	Vlastní tvorba	